

上海浦东机场高峰日货邮吞吐量破万吨

达到去年同期高位运行水平,7月第一周继续保持上升势头

■解放日报记者 李畔

作为长三角集成电路企业高度依赖的进出口口岸,浦东机场正全面恢复往昔的活力和高效吞吐——7月6日下午,苏州自由贸易试验区集成电路制造企业和芯片所急需的一批进口物料,在浦东机场货站直接提货。该票货物由长荣航空BR672货班承运,货物从航班落地到转为可提离状态,用时仅160分钟。此举标志着浦东机场货站与苏州自贸区合作推出的国际进港货物“货站直提”试操作首单正式完成。

据介绍,“货站直提”业务是将原来分属于货站与海关监管仓库的理货、仓储、清关、查验、提离等进港货物全套处理环节,全部优化至货

站,实现“一站式”完成,简化了短途驳运等中间处理环节,大幅优化了流程效率。在海关和相关自贸区支持下,浦东机场货站积极与航空物流上下游的航司、货代合作,为产业链企业提供航空物流解决方案,顺利保障了高精尖及高附加值物资的高效运输。根据试操作经验,浦东机场下一步将积极与辐射区域内的重点园区、企业联动,探索城际航空物流一体化操作新模式,不断提升物流便利化水平。

当下,浦东机场运输需求全面复苏,尤其是进口冷链生鲜货物运输量迅速增长。为此,浦东机场和东航货站常设了一支110多人组成的冷链专班,并采取全程闭环管理。整个6月,浦东机场日均运输保

障进口冷链生鲜物资222票、262吨,已基本恢复到本轮疫情前水平。根据市场需求,卡塔尔航空近期已增加由智利前往上海的货班运力,满足上海及周边对南美三文鱼的进口需求。

■

不止卡塔尔航空,浦东机场完善的全球货运航线网络,以及辐射长三角的广阔市场需求,正吸引中外航司纷纷恢复和加码货班运力。6月下旬,浦东机场日均起降货班232架次,日均保障货邮吞吐量9133.9吨,环比分别大幅增长33.6%和28.1%。其中高峰日,浦东机场保障货班253架次,货邮吞吐量1.08万吨,已达到去年同期高位运行水平。7月第一周,浦东机场日均货班、货量继续保持上升势头。

(原载于7月13日《解放日报》)



合新铁路安徽段施工忙

7月11日,中铁四局施工人员在合新铁路安徽段项目现场施工。连日来,安徽省合肥市持续高温天气,中铁四局合新铁路安徽段站前七标施工人员忙碌在岗位上,确保工程建设进度。

■摄影 新华社记者 刘军喜

淮北市慈善协会2022年1至6月份爱心捐赠公示

奉献一片爱心,真情温暖社会。淮北市社会各界爱心企业及爱心人士一直热衷社会公益事业,积极参与慈善捐款、捐物、扶贫济困等公益活动,关心和帮助社会弱势群体,以实际行动传递爱心,为建设新阶段现代化美好淮北做出了积极的贡献。淮北市慈善协会向社会各界爱心企业和爱心人士表示衷心的感谢!现将2022年1至6月份爱心捐赠情况公示如下:

序号	捐赠日期	捐赠人(单位)	捐赠金额(元)	捐赠用途	备注
1	2022.01.19	淮北市慈善协会	300,000.00	2022年“慈善情暖万家”活动,慰问三区一县500户特困家庭及重点优抚对象慰问100户	
2	2022.01.20	淮北绿源商贸有限公司(陈树荣)	金种子酒1000瓶、价值130,000.00元、	2022年“慈善情暖万家”活动,慰问三区一县500户特困家庭	
3	2022.01.20	安徽省慈善总会	一次性口罩50000只,价值75000.00	2022年“慈善情暖万家”活动,慰问三区一县500户特困家庭	
4	2022.01.25	安徽省中瑞生鲜配送有限公司	20,000.00	定向捐濉溪县临涣蒋家酱品厂助困	
5	2022.01.26	淮北市水利行业协会	70,000.00	建立“淮北水利行业基金”用于各类慈善救助	
6	2022.01.27	安徽方圆混凝土有限公司	3,600.00	2022年“一帮一”结对助学慈善项目定向资助3名小学生	
7	2022.01.28	淮矿集团大榭能源化工有限公司	4,950.00	定向捐濉溪县临涣蒋家酱品厂助困	
8	2022.01.28	淮北市顺达商贸有限公司	20,000.00	定向捐濉溪县临涣蒋家酱品厂助困	
9	2022.02.11	淮矿集团大榭能源化工有限公司	2,500.00	定向资助学生	
10	2022.02.25	淮北合众机械设备有限公司	12,000.00	2022年“一帮一”结对助学慈善项目定向资助10名小学生	
11	2022.03.01	爱心人士高磊	1,200.00	定向资助小学生一名	
12	2022.01.29—03.29	爱心人士174人捐款	174.00	用于各类慈善救助活动	
13	2022.04.12	淮矿集团大榭能源化工有限公司	31,600.00	定向资助学生	
14	2022.05.06	淮北市江苏商会	16,200.00	定向资助濉溪县铁佛镇刘楼村	
15	2022.05.06	淮北市慈善协会	30,000.00	定向资助市社会福利中心孤残儿童	
16	2022.05.10	爱心人士李会伟	3,600.00	定向资助市一中学生一名	
17	2022.05.17—5.23	爱心企业及个人	19,119.00	“圆梦微心愿温情伴六一”定向资助学生	捐赠明细祥见淮北慈善官网和微信公众号
18	2022.05.27	淮北市江苏商会	2,000.00	“六一”微心愿活动定向购图书资助20名学生	
19	2022.05.26	淮北市慈善协会	10,000.00	“六一”节慰问市社会福利中心孤残儿童	
20	2022.06.09	淮北市顺达商贸有限公司	10,000.00	定向捐困难中国好人王计划	
21	2022.06.21	安徽英科医疗用品有限公司	捐赠口罩、丁腈手套、隔离服、面罩等,价值247,950元	定向捐市卫健委、县卫健委等四家单位	
22	2022.06.30	淮北龙旭商贸有限公司	捐赠牛奶100箱、纯净水100箱,价值9,300元	定向捐交通警察支队一大队	
23	2022.1月—6月	淮北慈善协会	19,000.00	用于临时性救助重大疾病困难患者(9人)	

付的放心 收的省心

爱心企业和爱心人士可以由以下方式进行捐赠:

- 银行汇款 开户名称:淮北市慈善协会 开户银行:工商银行淮海路支行 开户账号:1305016109004313344;
- 直接捐赠地址:市慈善协会办公室(民生路26号2栋302室)并由市慈善协会开具捐赠发票。联系电话:3884343 电子邮箱:hbcsxh@126.com;
- 网站直接捐款:登录淮北慈善网(<http://csxh.361weixin.cn/>),点击图标“我要捐赠”,即可使用微信或支付宝捐赠;
- 二维码扫码捐款(见右图)。



130514020066

淮北市慈善协会

元。

浙江正特股份有限公司董事长陈永辉说,“共富工坊”的灵活用工机制契合企业生产的淡旺季,帮助企业缓解用工难题,并减轻用工和场地成本。

记者了解到,去年临海当地有2800多家企业存在用工缺口,其中劳动密集型岗位缺口约2.4万人,而当地农村富余劳动力超过3万人。“共富工坊”针对传统来料加工模式信息不互通、订单不稳定、品控无保证等问题,打通了劳动用工的供需壁垒。

今年4月,临海成立“共富工坊”企业联盟,首批吸纳户外休闲用品、彩灯、眼镜、服装辅料等行业的40家企业,带头组织外包订单、品控管理、技能培训等,与农民建立稳固的用工关系。

临海开发数字化平台,统筹对接用工需求信息和劳务供给信息,发布订单、供货、加工、产值、工资发放、政策兑现等动态信息,实现足不出户用工匹配。

临海市河头镇殿前村与浙江永强集团协作打造“共富工坊”,营收的70%归属农户,20%归属村集体,10%作为运营开支,预计实现村集体年经营性收入20万元,带动村民年均增收2.2万元以上。

政府、企业、村集体与农户多方联动,“共富工坊”既直接带动农民增收,还在多个方面赋能乡村。

临海市在乡镇成立镇级股份经济合作联合社,以镇带村、抱团发展,盘活农村集体闲置、低效的房屋等资产资源。

目前,临海全域推进建设“共富工坊”,今年目标建成150家以上。当地已经建立“共富工坊”运行管理服务体系,包括构建工坊建设管理、生产服务、运营管理等地方性标准规范,并探索建立完善商业保险产品、农事服务协调机制等。